

市民呼叫中心
社会新闻热线
63160000
情牵人间冷暖
扫描市井百态

专科补录将开始 切莫错过高招“末班车”

本报讯(记者曾庆芳)未被任何高校录取的高考生注意了,2011年普通高招补录工作将于9月26日、27日进行,即日起考生便可登录相关网站查询补录信息。

根据安排,省招办将于9月23日上午8时,通过河南省招生办公室网站及河南招生考试信息网,公布参加补录的院校及补录人数等信息。

尚未被任何院校录取、分数达到相应要求且符合补录条件的考生,可于9月26日8时至9月27日18时按规定程序完成网上志愿填报操作。已被录取的考生,不得进行补报或改录。省招办将在9月28日实行一次性批量投档,投档后原则上不接受退档,也不再补充投档。

需要提醒考生的是,今年专科二批的分数线为200分,部分院校届时可能会按照投档分数线录取。④1

盗取QQ号实施诈骗 警方提醒市民小心防范

本报讯(记者陈大公 通讯员赵焯)上网聊天时,突然接到亲戚在QQ上发来的信息,遇到急事需用钱……近日,市城区出现了以“盗取亲友QQ号”实施诈骗的案件。为此,警方提醒广大市民小心防范。

9月14日,市公安局蒲山派出所接到群众报警,今年7月份,卧龙区蒲山镇姚亮村村民崔某在网上时,突然QQ上弹出了“姐夫”发来的信息,称其朋友出事了,急需用钱,让她立即给一个名叫宋某的账户上汇款2000元钱,并留有银行账号。崔某误以为姐夫急需钱,随即将款打入提供的账户上。直到9月7日,崔某因有事和姐夫联系,才知道上当受骗了。

南阳车务段备战黄金周 预计发送旅客18万人次

本报讯(记者裴建敏 通讯员赵向阳)随着“十一”黄金周的临近,南阳车务段加强了运力安排和客运组织力度,确保“十一”黄金周期间旅客运输平稳有序。

铁路国庆假期旅客运输工作自9月28日启动,至10月7日共10天。据预计,南阳车务段这10天将发送旅客18万人次,客流量高于去年同期。据预测,9月30日、10月1日、10月7日三天为客流高峰期,届时

女童患脑瘤 师生献爱心

本报讯(记者曾庆芳)8岁女童李佳贤患脑瘤,如今手术费告罄,治疗陷入窘境。9月20日,卧龙区蒲山镇大庄小学师生齐伸援手,捐款万余元,希望帮助小佳贤早日战胜病魔,重返校园。

李佳贤是大庄小学二年级学生,生病前聪明乖巧,大眼睛透着灵气,十分招人喜欢。据她的伯父李成伟介绍,从今年4月份开始,孩子时不时地喊头痛,到医院做了脑部CT,被确诊患有良性颅咽管瘤。

回访失足少年

本报讯(记者李京洋 通讯员宋豫 陈峰)9月20日,新野县人民法院少年审判庭的法官们,冒雨前往百里之外的邓州市腰店乡回访失足少年王某,使其感受到法院温暖的帮教,早日融入社会。

王某系新野县五星镇人。今年17岁的他,因家境贫寒,初中未读完便辍学在县城打工。因一念之差,他误入歧途,多次盗窃他人财物,被新野县人民法院判处拘役3个月缓刑6个月。王某后去邓州打工。④3

北京中炎文化为南阳作家出书

北京中炎文化传媒可为南阳作家出版各类图书,费用低廉,ISBN和CIP数据真实有效,确保查询。欢迎来电咨询,简单省事。电话:010-51299628 http://hi.baidu.com/461060681/home

万裕集团好消息

南阳万裕集团举办的“万裕之声”迎国庆南阳市地方优秀传统文化剧目、名家、名段调演文艺晚会于2011年9月26日在南阳影剧院演出。万裕集团承办这台晚会的主旨是万裕人与南阳人一起传唱、传承南阳优秀传统文化的南阳曲剧、内乡宛梆等“乡戏”经典,邀请孙炳新、牛长欣等戏曲名家同台演出。

齐聚家装奥斯卡 共享百姓装修节 南阳首届建材家装家电“万人乐购会”圆满举行

本报讯(记者汤溯)9月18日下午,如潮的人流冒雨从四面八方赶到南阳体育中心,积极参加由中国建设银行南阳分行、我爱我家建材装饰城、爱家美平方装饰、东易日盛·港湾装饰、科宝人住式家装饰同百余家南阳知名家装、建材、家电商家共同举办的家装奥斯卡,百姓装修节——首届建材、家装、家电“万人乐购会”。

女教师张彩青——痴心育人20年 一半老师一半“娘”

本报记者 乔浩光 崔培林

1个和12个! 1个是老师又是“娘”;12个是学生,也是孩子。

大的十来岁,小的五六岁。12个孩子坐成一排,蒸面条、紫菜鸡蛋汤,个个吃得津津有味。9月21日,雨后天晴,记者来到内乡县赤眉镇庙北村李家营小学,看到孩子们正在吃午饭。

这是伏牛山深处的一所农村小学,一至三年级只有一位老师和12个学生,教室是3间砖瓦房。

“因为没有知识,乡亲们世代困守大山,始终与贫困为伴。让孩子们走出大山,感受外面的精彩世界,这是乡亲们的最大愿望,也是我的最大愿望。”这一愿望支撑着张彩青在这里坚守20年。

李家营位于赤眉镇西北部的深山区,距离镇区15公里。以前,村里的孩子上学得翻几个山头,碰上雨

雪天气,安全就成了大问题。乡亲们看在眼里急在心里,有的干脆就不让孩子上学。因此,村里的文盲特别多。

能让孩子们就近上学,是李家营人多年的梦想。1988年秋,高中毕业的张彩青从西峡县嫁到李家营,她决心用自己的柔弱之肩挑起山村的教育重担。

借来乡亲的3间砖瓦房当教室,张彩青和乡亲们一起用土坯、石头砌成桌椅,把她做嫁妆的木板拿来做成桌椅、黑板……

张彩青一人身兼数职,扮演着多种角色,校长、教师、保姆、义工……每天,她把孩子们一个一个接到学校里;课堂上,她教给孩子们文化知识;下课后,她和孩子们一起嬉戏玩耍。中午,她下厨为孩子们做饭,孩子不舒服了,她就带孩子去看病就医,就像妈妈一样,朝夕看护着。

有一名孩子,父母外出打工,就把孩子托付给张彩青,张彩青像对待

自己的孩子一样长年累月照料。

有一名孩子,父母感情不和,经常吵架,为了不影响孩子,张彩青就让孩子和自己一起吃住。

有一年夏天,山洪阻断交通,有几名孩子连续几天无法回家,张彩青就把他们留下来管吃管住,筹备的米面不足,张彩青就省着吃,直到山洪退去。

……

日复一日,年复一年,20个春秋过去了,在张彩青的启蒙教育下,不少孩子走出了大山,考上了大学,她的辛勤劳动得到了乡亲们的交口称赞。④3

右图:张彩青上课很投入。 本报记者 崔培林 摄

新闻人物



方城警方3天抓获3名逃犯

本报讯(记者陈大公 通讯员贾锋 静义)9月18日,方城县公安局赴深圳的抓捕组民警押解着3名逃犯凯旋。他们在深圳3天时间里,分别将李某(A类逃犯,故意杀人潜逃22年)、李某某(B类逃犯,故意杀人潜逃16年)和盗窃逃犯王某抓获。

9月13日,该局民警赶赴深圳,对3名逃犯集中追捕。在追捕过程中,参战民警餐风露宿,先后辗转深圳、福建、江西等省市,行程上万公里。

9月15日凌晨,办案民警在深圳市坪山区将涉嫌盗窃的网上逃犯王某抓获。王某系南召县人,2010年11月6日,王某在方城县城一住户家,将一辆

价值7000元的摩托车盗走,后外逃。

9月15日晚,办案民警在深圳市福田区将潜逃22年的故意杀人逃犯李某抓获。李某系方城县拐河镇人。1989年8月4日,李某与王某某发生争执,打伤李某用匕首将王某某扎死,后外逃。

9月17日中午,办案民警在深圳市城区将潜逃16年的故意杀人逃犯李某某抓获。李某某系方城县独树镇人,1995年8月16日,李某某因怀疑妻子与本村村民李富有(化名)有奸情,持刀将其杀死后外逃。④3

下图:办案民警将逃犯从深圳押回。 本报记者 陈大公 摄



一潜逃13年强奸犯终落法网

本报讯(记者赵勇 通讯员贾耀河)9月17日,市公安局梅溪派出所成功将潜逃13年的强奸犯杨某抓获并移交滑县警方。

杨某曾是滑县某医院的医疗卫生辅助服务人员。1998年12月25日,他将该医院一名职工的未成年女儿挟持到门岗房内奸淫,并致女孩怀孕。

案发后,杨某出逃,13年来,他与家人断绝了一切联系,在南阳城区以收废品为生。2005年8月,杨某收容一智障女子,被时任市公安局卧龙岗派出所案件队负责人的程建中传唤到所里讯问,因该智障女子称愿意和杨某一起生活,民警将杨某放行。

进入清网行动攻坚阶段后,在梅溪派出所工作的程建中再次将杨某纳入视线,将杨某带到所内讯问时,杨某竟称不记得老家在何处,家人已全部死完。回答有悖常理!综合种种疑点,杨某背后存在重大案情的嫌疑陡升。

程建中立即在网上进行筛选对比。4个小时后,杨某曾在1998年因强奸罪被滑县警方立案追逃的信息浮出水面。在铁的事实面前,杨某的心理防线被彻底击垮,他对自己奸淫幼女的犯罪事实供认不讳。④3

微型案例

电影《失忆》公开选演员报名踊跃

本报讯 我市首部本土电影《失忆》(剧本名《生者的墓碑》)演员海选暨文艺人才选拔活动引起广泛关注,不少影视表演爱好者纷纷咨询报名,想在影片中一秀演技。

电影《失忆》将由河南影视制作集团、南阳影视演艺网联合拍摄,南阳元创动力文化传播有限公司协助拍摄。剧本以南召县太山庙乡梁沟村农民孙朝俊一家收养受伤致残的日本兵石田东四郎47年,最后把他送回日本亲人身边这一真

实的故事为原型,讴歌了中国农民淳朴善良的无疆大爱。本剧跨度半个世纪,主要场景在南阳拍摄,为体现地方特色,保留乡土气息,影片将大量采用南阳方言对白,共需6岁~65岁各类演员150人左右,大多数将在南阳遴选。

组织方透露,这次海选活动不仅仅是为电影《失忆》选拔演员,更是为下一步筹拍的其他影视剧选拔、储备演艺人才,详情可以登录南阳影视演艺网了解。②8 (秦会娟)

宝天曼,人与自然和谐共处的家园

原始森林和原始次生林中生长着许多古老珍稀的植物,自下而上分布着混交林、阔叶林、针叶林以及山顶的矮曲林、高山的灌木丛,都保持着原始状态。那些在华南热带地区生长的槭楠、天竺桂、西南亚热带生长的秦岭冷杉、西北温暖带的猬实和紫斑牡丹在这里均有群落布局。高山的太白杜鹃组成的北亚热带山顶常绿矮木更显得千峰披绿,万壑挂彩。

宝天曼的动物种类丰富,现已发现大型脊椎动物201种,现目64科,鸟类14目34科,116种,被誉为“自然森林公园”的湖南张家界还多

了8目21科75种。那些为国家重点保护的斑羚、大鲵、金雕等23种动物在这里可以大摇大摆地穿沟越涧。有昆虫30000种,仅蝶类就有160种。漫步林中,百鸟竞鸣,群鸟嬉戏,会使人顿觉置身于富有诗意充满生机的美妙之中。②8

自驾路线:南阳—镇平—晁陂—马山—七里坪—宝天曼(全程约125公里) 咨询热线:63518187

精品景区——宝天曼踏访

亲临现场权威见证,台湾巨星潘美辰借歌手三毛等影舞明星现场助阵,营造完美视听盛宴,激情演绎爱的内涵。

记者在现场看到,偌大的体育馆内人山人海,每个人的脸上都洋溢着欢快与期待的笑容,1元起名牌家电、精品灯饰秒杀,门票免费抽奖以及众多知名品牌超低价团购让消费者享尽实惠;激情团签三小时,装三万送三万,多装多送,明星签名免费送家装等乐享优惠,为现场众多客户轻松实现家的梦想。

齐聚家装奥斯卡 共享百姓装修节 南阳首届建材家装家电“万人乐购会”圆满举行

装饰、科宝人住式家装饰同百余家南阳知名家装、建材、家电商家共同举办的家装奥斯卡,百姓装修节——首届建材、家装、家电“万人乐购会”。

此次活动以“家”为主题,将与

“家”有关的建材、家装、家电商家集于一,以节会的形式将更多的产品展示在广大消费者面前,推出的优惠政策力度空前,让到场的万余消费者如痴如醉。中国建筑装饰协会秘书长张仁

南阳市第三人民医院
南阳市老年病医院

“重阳送温暖,金秋献爱心”关爱老人健康免费义诊特别行动

活动时间:2011年9月25日-29日(农历八月二十八日至九月初三)

活动内容

- 一、特邀郑州大学第一附属医院老年病研究所知名专家来院免费义诊、会诊、保健咨询、预约手术。
- 二、特邀南阳市名老中医针对老年病中医治疗免费讲课、免费义诊、会诊、保健咨询。
- 三、凡活动期间来院就诊者(女55岁、男60岁以上,不论城乡、不限地区),持本人身份证或户口簿享受如下优惠:
 - 1.急、门诊挂号费及专家费全免;
 - 2.口腔护理、洗牙一次治疗优惠50%;
 - 3.需要针灸、康复治疗者治疗一疗程优惠50%;
 - 4.妇科免费检查;
 - 5.各类手术费优惠50%,手术全麻费用优惠30%;活动期间预约手术者,一月内优惠有效;
 - 6.所有检验、超声、放射、CT检查一律优惠30%;活动期间预约超声专家赵文志主任检查者每日限15人次;
 - 7.泌尿系结石碎石治疗费优惠50%;
 - 8.中医、皮肤美容科各项治疗费优惠50%;
 - 9.椎间盘突出、颈椎病、三叉神经痛手术费优惠50%;
 - 10.心电图、动态心电图、动态血压优惠30%。
- 四、各种检查、治疗费用一次性超过100元者送价值200元免费体检卡一张。

地址:市中州中路311号 咨询电话:60182986(医务科)60182929(导诊部)